

2. KORIZMENA NEDJELJA 1.3.2015.

DOŽIVJETI PREOBRAŽENJE

Poruka današnjih liturgijskih čitanja trebala bi biti smisao i potreba žrtve koju Bog traži od čovjeka i one koju Bog čini za čovjeka. Od Abrahama Bog ne traži ništa manje nego da mu žrtvuje sina Jedinca kojega mu je prethodno čudesno darovao. Nasuprot tomu, sv. Pavao govori o veličini Božje žrtve za čovjeka, koja se očitovala u predanju u smrti vlastitoga Sina jedinca, a evanđelje donosi primjer Isusa koji ne nastoji, kao njegovi učenici, zaustaviti vrijeme i dalje uživati u slavi preobraženja već ide spremno u susret svojoj mucu i smrti.

Sve to u nama rađa pitanje: Zašto žrtva? Je li to današnjem običnom vjerniku uopće jasno? Prirodna reakcija čovjeka na Abrahamovu kušnju obično glasi: Kakav je to okrutni Bog koji od čovjeka traži toliku žrtvu? Abraham je praotac izabranoga naroda i primjer pravog vjernika. Da bi to mogao biti, Abraham je sam morao biti prokušan. U njegovoj vjeri mora se zrcaliti da je njemu Bog važniji od svega, pa i od sina jedinca. Tko nije spreman Boga staviti iznad svega drugoga, taj još uvijek ne zna tko je Bog i što je vjera. Bog je sa svoje strane spreman za čovjeka ići do kraja. On nije, kao Abraham, bio samo kušan, nego je žrtvovao svoga Sina.

Mi često imamo problema sa žrtvom jer nam se čini besmislenom. Mnogi se ljudi teško mire s vlastitom neizlječivom bolešću, pogotovo ako ih ona pogodi u mladosti. No moramo se zapitati u čemu je bila smislenost Isusove žrtve. Zar nije i on bio zaustavljen u trenutku velikog uspjeha, i to za Božju stvar? Ona je bila osmišljena tek kad je dragovoljno prihvaćena i strpljivo podnesena. Tako je i sa svim našim odricanjima i žrtvama. Ni pred kakvom žrtvom ne ide njezin smisao, on može tek izrasti iz nje. Pravilan stav prema žrtvi uvijek uključuje ponizan i poslušan stav pred Bogom, ljubav prema drugima i naše osobno nadilaženje vlastite oholosti i sebičnosti. Sve veliko i plemenito prošlo je kroz oganj kušnje i žrtve da bi se pročistilo i dokazalo.

Veliki ruski pisac Solženjicin opisujući strahote svojih osam godina provedenih u sibirskom logoru završava rečenicom: „Neka je blagoslovljena patnja koja je odgojila moju dušu!“ Zar je moguće izreći veće priznanje svjesno prihvaćenoj i podnesenoj žrtvi?

Naš svagdašnji život je ispunjen obvezama i aktivnostima koje mogu prijeći u rutinu. Nasuprot toga trebaju nam trenuci preobraženja, trenuci u kojima ćemo se popeti s učiteljem Isusom na goru Tabor. Ta naša gora Tabor nalazi se u našoj svakidašnjici. To mogu biti različite zgode i nezgode našega života u kojima otkrivamo da su pored nas možda Mojsije koji nam pomaže u traženju vanjske slobode ili Ilija koji nas poziva na put življenja unutarnje slobode. To su posebni trenuci u kojima čujemo glas učitelja Isusa za kojega je Otac nebeski na gori rekao: „Slušajte ga!“

Svi mi trebamo malo neba da bismo mogli na ovoj zemlji živjeti. Vlastita iskustva preobraženja na gori podsjećaju nas da je moguće i danas susresti Boga usred ljudskog života. Takva iskustva pomažu nam da lakše podnesemo krize, patnje, ljudska i kršćanska iskušenja. Taborska iskustva znak su Boga i Božje prisutnosti u svijetu u kojem živimo.

Nijedan put kojim hodimo s Kristom ne može biti besmislen. Pa i preko križnog puta svijetli nada da njegov kraj nije smrt, nego život. Budući da nas Gospodin danas vodi na goru preobraženja možemo puni radosti reći: «Bili smo s njim na svetom brdu i čuli smo glas!»

Milost i dar ove korizmene nedjelje jest da hrabro i ustrajno nastavimo svoj korizmeni put, te idemo puni radosti ususret Uskrsu. Isplati se ustrajno proživjeti korizmeno vrijeme kako bismo uskrsno svjetlo gledali novom jasnoćom, koja je znak da svi putovi kojima prolazimo sa svojim Gospodinom u vjeri, nadi i ljubavi, vode k uskrsnoj radosti.

fra Martin Jaković

2. KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: *Post 22, 1-2. 9a. 10-13. 15-18*

Žrtva praoca našega Abrahama.

U one dane:

Bog stavi Abrahama na kušnju. Zovnu ga: „Abrahame!“ On odgovori: „Evo me!“ Bog nastavi: „Uzmi svoga sina, jedinca svoga Izaka koga ljubiš, i pođi u krajinu Moriju pa ga ondje prinesi kao žrtvu paljenicu na brdu koje ću ti pokazati.“

I stignu do mjesta o kojemu je Bog govorio. Ondje Abraham podigne žrtvenik i naslaže drva.

Pruži sad Abraham ruku i uzme nož da zakolje svog sina. Uto ga zovne s neba anđeo Gospodnji i poviče: „Abrahame! Abrahame!“ „Evo me!“ - odgovori on. „Ne spuštaj ruku na dječaka – reče - niti mu što čini! Sad, evo, znam da se Boga bojiš jer nisi uskratio ni svog sina, jedinca svoga.“ Podiže Abraham oči i pogleda, i gle - za njim ovan, rogovima se zapleo u grmu. Tada Abraham ode, uzme ovna i prinese ga za žrtvu paljenicu mjesto svoga sina. Anđeo Gospodnji zovne Abrahama s neba drugi put i reče:

„Kunem se samim sobom,
izjavljuje Gospodin:
Kad si to učinio
i nisi mi uskratio svog jedinca sina,
svoj ću blagoslov na te izliti
i učiniti tvoje potomstvo brojnim
poput zvijezda na nebu
i pijeska na obali morskoj!
A tvoji će potomci osvajati
vrata svojih neprijatelja.
Budući da si poslušao glas moj,
svi će se narodi zemlje
blagoslivljati tvojim potomstvom.“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 116)

Hodit ću pred Gospodinom u zemlji živih.

Ja vjerujem i kada kažem:

„Nesretan sam veoma.“

Dragocjena je u očima Gospodnjim
smrt pobožnika njegovih.

Gospodine, tvoj sam sluga,
tvoj sluga, sin službenice tvoje:
ti si razriješio okove moje.

Tebi ću prinijeti žrtve zahvalne,
zazvat ću ime Gospodnje.

Izvršit ću Gospodinu zavjete svoje
pred svim pukom njegovim,
u predvorjima doma Gospodnjega,
posred tebe, Jeruzaleme!

2. ČITANJE: Rim 8, 31b-34

Bog ni svog Sina nije poštedio.

Braćo!

Ako je Bog za nas, tko će protiv nas?

Ta on ni svojega Sina nije poštedio,

nego ga je za sve nas predao!

Kako nam onda s njime neće sve darovati?

Tko će optužiti izabranike Božje?

Bog opravdava!

Tko će osuditi?

Krist Isus umrije, štoviše i uskrsnu,

on je i zdesna Bogu - on se baš zauzima za nas!

EVANĐELJE: Mk 9, 2-10

Ovo je Sin moj ljubljani.

U ono vrijeme:

Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma - nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom.

A Petar prihvati i reče Isusu: „Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.“ Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni.

I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: „*Ovo je Sin moj ljubljani! Slušajte ga!*“ I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama.

Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo „od mrtvih ustati“.

MOLITVA VJERNIKA

Bogu, koji nam je darovao svoga Sina za Spasitelja, uputimo svoje ponizne molitve govoreći zajedno:

Gospodine, milostiv nam budi!

1. Za tvoju svetu Crkvu: da bude trajno poslušna Isusu Kristu, svome Učitelju, te njegovo spasenje navješćuje svakom stvorenju, molimo te.
2. Za pastire tvoje Crkve: da narod koji im je povjeren poniznim služenjem vode punini života, molimo te.
3. Za ljude kojima je povjerena briga za opće dobro: da prihvate teškoće na koje nailaze kao put do mira koji samo ti daješ, molimo te.

4. Za sve ljude svijeta: da upoznaju tebe, svoga Stvoritelja, i u tebi nađu pravi smisao života, molimo te.
5. Za nas ovdje sabrane na svetom euharistijskom slavlju: da nam prosvijetliš oči te prepoznamo ljepotu tvoga lica u ljudima s kojima se susrećemo, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih ubrojiš među svoje odabrane i svete, molimo te.

Milostivi i dobri Bože, ti nas pozivaš na poslušno izvršavanje tvoje svete volje. Molimo te, obdari nas svojim Duhom da u svim nevoljama ostanemo vjerni tvome pozivu te se suobličimo slici tvoga Sina, Isusa Krista, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (2.3.15.)	7.00: + Elizabeta i Petar Cetinjanin 7.00: + Ana Galzina 19.00: + Ivan i Marija Vidušin, Mato Kunić i Mario Šarinić
Utorak: (3.3.15.)	7.00: + Bogomil Gabrić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (4.3.15.)	7.00: + Urica i Stjepan Herenda i + iz obitelji Palm i Durbešić 7.00: + Josip i Zlatko Šobak 19.00: + Vera i Rozika Maček
Četvrtak: (5.3.15.)	7.00: + Miroslav i Nada Mikac 7.00: + Josip i Silvestra Markovinović 19.00: + Iz obitelji Matošin
Petak: (6.3.15.)	7.00: + Iva Krolo 19.00: Kumulativne
Subota: (7.3.15.)	7.00: + Janja Hrkač 7.00: + Petar i Marija Borić i sinovi 19.00: + Rudolf, Štefanija i Marija Penezić i Petar Suhić
Nedjelja: (8.3.15.)	7.30: + Iz obitelji Knezović i Hladika 9.00: + Filip Pranjić i ostali iz obitelji 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Iz obitelji Dekanić 19.00: + Luce i Filip Šarić

Obavijesti:

Frama

Večeras u 20.15 sati redoviti je susret Frame.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi je pobožnost križnoga puta. U srijedu, 4. ožujka, križni put će predmoliti djeca i roditelji, a u petak, 6. ožujka, članovi župnih zborova.

Katekumeni

U srijedu u 19.30 sati održat će se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Korizmena akcija Frame

Franjevačka mladež u korizmenoj akciji prikuplja osnovne prehrambene i higijenske potrepštine te novčane priloge za obitelji naše župi koje su u potrebi. Svoje priloge možete im predati u predvorju crkve utorkom nakon večernje mise i nedjeljom iza svake mise.

KRŠTENJE:

21. veljače 2015.

Adriano CESSARE

sin Gorana i Branke r. Lisak

HODOČAŠĆE

PADOVA

Arcella, Camposampiero

SUBOTA:

21. ožujka 2015.

Polazak: s petka na subotu u 24.00 sata ispred crkve

Povratak: u subotu oko 23.00 sata

Cijena: 230 kn

Prijave i uplate u župnom uredu ili na tel. 01 3771 555

Korizma je ... želiš li postiti?

Posti od zavisti...

Posti od površnosti...

Posti od laži...

Posti od neljubaznosti i budi susretljiv prema drugima i prema samom sebi.

Posti od srditosti i moli: „Isuse blaga i ponizna srca, učini srce moje po srcu svome.“

Posti od gundanja i nezadovoljstva.

Otvori oči za sve dobro koje te okružuje i raduj mu se.

Posti od gorčine i budi zahvalan za ono što imaš.

Posti od nestrpljenja i pretjeranih očekivanja i prihvati ljude kakvi jesu.

Posti od nepotrebnih briga, i usudi se imati povjerenja u Boga.

Posti od ogovaranja i otkrij Isusa koji živi u ljudima.

Posti od sebičnosti i otvori se svojoj okolini.

Posti od osvetoljubivosti i pruži ruku pomirnicu.

Posti od nepotrebnih riječi i saslušaj druge.

Posti od oholosti i otkrij vrijednost ljudi koji te okružuju.

Posti od ponavljanja pobožnih riječi i uroni u molitvu.

Posti od škrtosti i otvori srce za potrebe onih koji imaju manje od tebe.

Posti od zavisti i veseli se tuđoj radosti.

Posti od laži, otkrij ljepotu istine jer ona će te osloboditi.

Posti od nepravde i otkrij radost pravednosti.

Posti od površnosti i savjesno se posveti onomu što radiš.

Čini drugomu što je tebi drago da ti drugi čini.

Ljubi Boga nadasve i ljubi bližnjega svoga kao samoga sebe.

Tada će ti korizma donijeti ploda.

Traži svoj vlastiti put

Što više postaješ žrtvom sve većeg, zastrašujućeg materijalizma, što više tvoj osobni život pada pod utjecaj reklame, to ćeš više gubiti radost nad životom. Na duh i srce vrebaju uvijek nove želje koje nemaju nikakve veze sa srećom, ali ti ih nameće komercijalizirani životni standard, a zatim trunu na dnu tvoga srca.

Odupri se zavodljivosti reklame kad se ona odnosi prema tebi kao prema stroju koji treba kupovati, kupovati i kupovati... Odupri se tako brojnim ustaljenim uzorcima ponašanja, kojima često na dnu ne stoji ništa drugo doli sebičnost i plesanje oko „zlatnog teleta“.

Ti možeš biti ti sâm!

Imaš svoj vlastiti razum.

I svoje vlastito srce.

Budi ono što jesi

i idi svojim putem

u jednostavnosti, umjerenosti i ljubavi.

I naći ćeš – možda prvi put u životu –

istinsku radost.

Phil Bosmans